

## 法轮大法教我以德报怨

【明慧网】

### 被偏心的婆婆气出病

我和丈夫是经人介绍认识的。当时我们城中村招工，可以离开农村，我从娘家招工走了。丈夫当时也有指标。我婆婆怕我们的婚事黄了，许愿说让丈夫招工走。我们已是大龄青年，我当时说他还没有招工走，不想结婚。但婆婆承诺，父母也劝，我们结了婚。结婚时，大姑姐从外地回来给婆婆出主意：“娘指着女儿过吧，女儿给你钱，儿子给你钱吗？”于是婆婆把招工指标给了女儿了。这一下把我气坏了，得了肾炎，不能干活，没力气，工厂给的任务也完不成，整天生病吃药。

### 幸遇大法走出痛苦

丈夫对我说出去散散心就好了。我在外边遛弯时，看到大法弟子在炼功。大法弟子向我洪法，当时我不相信。有一天我又出去遛弯，看到有许多人到生产队的两间旧房子里，我好奇的把窗户纸捅了个洞，我看见墙上写着“真善忍”三个大字，当时我就想：我得炼这个“忍”，我炼这个“忍”多活多少年，不炼这个“忍”少活多少年。于是我每天来这里散心。当时我也不懂修炼，别人学法念书，我就跟着听，听了一个多月，我身体通了，不断的往外排气。我还愿意听炼功音乐，那么好听！后来我就请了大法书，我修炼法轮功了。

从此，我也不难受了，一身轻了，什么活都能干了。我每天高兴啊，我从此无怨无恨，我知道了一切全是命啊，我来这个家是还债来了，我也不委屈了。



### 用大忍之心善解恩怨

1999年春，我们城中村拆迁，当时我和大伯哥到我婆家大娘家打扫卫生，我大娘已去世，孩子都在外地，我们把该卖的东西都卖了，钱给了婆婆。我往外抱东西，一趟一趟的抱，婆婆见我就骂，我走哪她就骂到哪。我当时学了大法了，知道因缘关系，我没吱声，我想我在还债。婆婆骂了一个多小时，这时邻居大哥说：算了，婶子，你骂了一个多小时了，都是五十多岁的人了。这时我婆婆就往家走，在家里还骂。过后，婆婆又骂大伯嫂，人家不干了，对骂了起来，结果婆婆气的得了心脏病了。

婆婆要到北京去看病，她大儿子、二女儿当时都退休了，婆婆不让他们陪她去看病，每天找我陪她去看病。我一时没忍住，说：“你还是靠着女儿过吧，当时你把好事都给女儿了，你有病来找我来了，我不去。”可她就是不干。我想：我都得了大法了，师父教我做好人，吃亏也得做呀！我就陪婆婆去北京看病。陪婆婆出门看病赔钱、花时间不说，照顾婆婆赔精力也不算，在路上婆婆还边走边骂我。我就一直想着师父的法：“打不还手，骂不还口。”（《转法轮》）不跟她一般见识。我经常背诵师父

的经文《何为忍》，我从内心就没有气恨了。

我丈夫兄弟四个，婆婆有养老房，养老金是兄弟四家出的，老四把房子、钱都拿去了。2003年冬天，下了大雪，婆婆在平房里住。当时我们买了楼房，丈夫说他娘冷，想把婆婆接过来住。我想我得按大法真、善、忍标准做好人，让她来吧。可她

她来了也得我照顾呀。要不是学大法，我也肯定不管。

婆婆有病了，大姑姐、小姑子跑得很远，再也不说娘指望着女儿过的话了，钱也不给，也不过来看老人。我婆家大嫂、二嫂谁也不管我婆婆。我想：我是修大法的人，我不能不管，得用善来化解我们的恩怨情仇。

丈夫去世后，我仍然给婆婆送饺子、送吃的。大姑姐也承认：人家儿媳妇比我们女儿照顾的都好。

### 大姑姐被感动

我婆家大姑子、小姑子共有四个，她们回娘家就是爱挑事。所以我婆婆去世后，管事的问：“以后姑娘们来了谁待客？”大伯哥、二哥哥都说不接待。管事的找到我，那时我丈夫已经去世了，我是修大法的人，要善待他人，我说：“招待，过节她们就到我家吃饭。”过清明烧纸，弟兄几个轮着待姑子们，姑子们饿肚子他们也不管饭，轮到我时，我说：“今天我管饭，去饭店。”

婆婆去世后，大姑姐从外地回来没人理她，我让她到我家吃了饭再走。大姑姐哭了，对我女儿说：“我这辈子最对不起的就是你妈。” 文/河北大法弟子小芳◇

# 辽宁省锦州凌海市司法系统再次迫害法轮功学员魏秀英

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州市 77 岁的法轮功学员魏秀英老太太，于二零二一年五月二十五日被便衣警察跟踪绑架、非法抄家，因体检不合格，被“取保候审”回家。二零二三年二月二十四日，魏秀英被锦州凌海市法院枉判五年、勒索罚金一万元。二零二四年九月二十日，凌海检察院、法院一男七女闯入魏秀英家，图谋非法关押魏秀英老太太。

魏秀英，住锦州凌海市金城街道。修炼法轮功前，她腿有残疾，患心脏病、肺气肿、颈椎病等多种疾病，一年中大部分时间在医院里度过。她于一九九七年修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，折磨她多年的病痛都不翼而飞。

自从一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，魏秀英坚持信仰，被几次绑架、毒打酷刑、关押。二零零九年魏秀英被枉判七年，被迫害得生活不能自理，于二零一四年九死一生回到家中。她小女儿二零零九年被国保警察绑架关押惊吓致精神失常，后来被锦州市康宁医院诊断为二级残疾。见明慧网报道：《五年冤狱折磨 辽宁锦州魏秀英九死一生》。

魏秀英的退休金于二零一六年十一月被社保局非法扣除，虽请律师赢得胜诉，但社保和法院的执行法官等沆瀣一气，拒不偿付魏应得退休金。时至今日八年，魏不但



领不到一分钱，连单位发放的取暖补助都被社保非法从银行卡划走了。她家境困苦可想而知。

二零二一年五月二十五日，魏秀英被便衣警察跟踪绑架、抄家，因体检不合格，她被“取保候审”回家。

二零二三年二月十日上午十点多，凌海市法院刑事庭审判长黄艳春、检察院公诉人李冬雨、李峰等十多人，来到魏秀英家，说是“核实情况”、“走程序”，实则违法开庭，大约半个小时，这帮人坐车就走了。二月二十四日，魏秀英被凌海市法院枉判五年，勒索罚金一万元。四月十九日，锦州市中级法院对魏秀英非法维持原判。

十一月二十二日上午十点三十分左右，凌海市公安局七、八名警察带救护车来到魏秀英家，强行带走魏秀英，给她检查身体。当时警察揪着魏的大女儿的头发往墙上撞，边撞边叫：“你想上告？你倒是告啊，喂，赶紧过来抓人，这有个法轮功。别拿你妹吓唬人，光身子我也不怕。”当晚六点左右，魏秀英被送回家中，光着脚，身上只

穿一件单布衫。经医院检查，魏秀英有六项严重不合格，血压高达230mmHg，全程警察拒绝让家属陪同，还把魏秀英的大法书籍及师父的法像非法抄走。

二零二四年八月二十日，凌海市检察官李峰和金城社区书记柴缙来到魏秀英家，说是给魏秀英重新办理“保外就医”手续，当时只有魏秀英的丈夫及有精神病的二女儿和魏秀英在家。她丈夫不得不在三张单子签了字。法院的黄艳春和魏秀英的姑爷通话时说：“我看老太太的精神很好，她就是装的。”

九月二十日上午八点多钟，凌海检察院、法院受法院副院长黄艳春指使一男七女闯入魏秀英家，其中一人说：让老太太去医院检查身体，好办理保外就医，三天以后去检查。还让她老伴写一份保证配合书，证明他们强行将她拉去医院检查，是有家人陪同的，还让她自己家人出钱。并威胁说若不配合、按老规矩判刑条例处理，重复三遍，还说隔三天后我们再来。她老伴说：“家有一个精神病孩子，只我一个人怎么陪你们去？”他们让老爷子自己想办法，留个电话就走了。

电话：0416-8152019 ◇



迫害法轮功 法网难逃



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇